ZD2 ()

HERIRBRAL R R EH (LD 2)
1 FEErE OB
S 0 & PR

= % Ppr % HlA 1 0 1 3|l—]J0 0 0 1

TL1119 0)]—10 0 1 2| #y& A&
%R S5 O P AE Hb
FRDE O E%$%H2W2*3672

- B K T D A g O N :
=+ K FT A O I PR T A 8,035.31 lm*| . % ) e Ty gy g opg| ™ VEES O vk
R LR TR

i = i O &y O &EHo—ER(TFh) B &5 (Fofh)

&z

0 50 O i o) O fehs )
e s . A
WERMAPEFATH 5 1y O b m 2ol

% b : 73 ;%/E > e 3 s EsaI
DB e e 2 1 o] weewcs [Ooman O omme W e
RS R FOR
NGRS

O ML L2 — R OV LR (20184EE DR D)
TR L L — (P B (D=0% 0.0258) R 395 [k1

PR O I PR RS LD — BB O I (2-6) B 732 |t

TR KE R OV T KE O I NS A FKEA~DHEKIC @
HE B THEHEND —B{LIRFE DR (B=-0)
®

O @=0+) 734 |t
TR R FREVE O RO EE NS TR LIRF ORI FE 4 - |©
HEHEUEAT | O B (B)=0) X 1000/ % 27755 0 JE R i)

3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR

2|t

91.0 |kg-COy/m®

it o | ey | R REPCRIRR

IR ORI o D PR y [TE T AT

{%ﬁﬁ ® @ ®=(®/1000) x D ﬂ&@ ®:®x%>)x44/12
o [ERTTATA O [ Nm® 74.4 | 45.00 3.3| 0.014 0.2
Jﬁ Z DAt (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0
L (Zof (FEEMISOZRS) | O | MJ 26.6 | 1.36 0.0 | 0.060 0.0
g O GEA) O | MJ |2,097,934.8| 1.36 2,853.2 0.060 125.9
ot (BK) O | MJ [2,445,1204 | 1.36| 3,325.4 | 0.060 146.7
—pEE R [ (sis~o2i5) | O | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0

E | PEREEZMLT

= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
Zoho s @ rosesat.)| 0 [kWh| 939,181.8 | 9.76 | 9,166.4 | 0.489 459.3
A AD1THIED S A ORI UE 2 | kWh |© 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& & 7153484 _— |" 732.0
5 AGE J N T3 HKE O | m? 3,779.1 0.251 0.9
| g |38 OKIE O] m® | 38337 0.439 1.7
A it 2.6

1 RO KB M OV 3 FH /KB O K Ol I ONZ AL R KE ~DHEKIZEED bR F PR BT,
0=(®/1,000) X @& 75,

%2 =D MR E 92 JHT X AR R X 9536 7T 2 ORI RF )/ 1,000
Q=(/EBL/DZDOMOEE (BEMAHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(1/1,000) X @& T2,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HLRART R L DR
xR xR 4 xR xR 4
A202  [iIE{L RS HEE PR O

L ik R o> i

B102 |BHHfhELON WA A TSR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |2 RERFEFEDOZEDRHT C102 |MBAAA Y FITAUTRIPHZFRR
C109 |ZE=E - RIEREFOZERE 1L C105 |BKZIFOIELT O FE i

C108 | IC LD R IROHIR LT
C110 |&BFIAICLD B DZEHE -

O % K Cl15 | HR s B TR 1L
% C510 |Zfhalio A Ao ik
fan
=
V%

g

] D103 | de B B oo e 0 5 o FE
x| D104 287 L 2 —0iEt- sk

=L fie i NS
c SRR D106 |RA55miEm stk

% 5 A R

|3 pigEkokn [0 Bk,
5 RIFEOHEKIERIEXIRD B
H o f ®e|fg 0O
RUF =Ky 52 COLHI R e o) [l%
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? |CO MRt Gem) || 742.8 it
Zofh Rl BN E
6 FricdI

(AARTBIKASI47)




FD2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
¥ % o 4 B EXERE
= % Ppr % HlA 10 1 3|—-]0o 0|02
Tl1 9 ofl—10 3 2 |X TH BT A APERACERN) I T
e NS e
AR O &E% B ar—13—-1
- n NEENERES XTI N .
&2 I O ST IR B 847557 |m®( . 5 ) S gy sy gl ™ VEES O LR
A LG O s |
i = i O &y O #&mo—E (TF ) B &5 (Fofh)
O FHr O etz (i) O pa3haz (AR)
WA O ET- &
ERMOETDNE ) 14y O Mot B ol
T EI AN - ) N 0
DB e e 2 1 o] weewcs [Ooman O omme W e
A AE E o W E N A
N b oD EOHE N
2 JFURE = p L X HE RO B bk EE (2018@#@%&)
JEHHHR B = L — i B (D=-@ % 0.0258) 85 |kl
@
PREHE D RO PEH SIS IR L IR FE DR (@-0) 165 |t
TR bR FE[KE M T EHKE ORI NS FAGE~OPEKIZ @ 9 |
BE H E|fEoTHEHEND LR FED B (0-0)
®
#w #H@=0+) 167 |t
TRV ER FREHE O RO BER S D TR L IR FEOIER A 4 - |© 47.4 |ice-CO/m?
HEHE AT [0 D B (B=@) X 1000/ 5 3575 00 A i 75%) i
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
- = TR bR EE R
ezt = o | B B PR
PR DR o || BEREECL g [T REET
{5 (G (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
R AT A O | Nm?| 4,528.8 | 45.00 203.8 0.014 10.2
s
w [T OHL(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0
3 O (KT i) O L 0.0 | 86.70 0.0 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
T lEom O O 0.0
—EE Tt e R rs~22m)| O | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
E | PEREEZMLT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
oo E RemrRoseest) | O | kWh| 817,279.0 | 9.76 |  3,096.6 0.489 155.1
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& & T3.300.4 / © 165.3
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 3,285.0 0.251 0.8
| g |38 OKIE O] m® | 32850 0.439 1.4
2 =2f 0 2.3

X1 RO ZKE K& OV /KB DK O I NS 2y

10=(®/1,000) X @&T %,

X2 M=H e

Q=(Q/EZDF DO EE

FE 2 RUHA X AE PR T AR X HEPT S OB BIFFH]) /1,000
(BEHEAHOSEEE

FE R B ~DBPEKITED — FRAL b 32 DR Bl

Te, ) DR X 1,000 B=(1@/1,000) X Q&7 5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HLRART R L DR
xR xR 4 xR xR 4
A202  [iIE{L RS HEE PR O

L ik R o> i

B102 |BHHfhELON WA A TSR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |2 RERFEFEDOZEDRHT C102 |MBAAA Y FITAUTRIPHZFRR
C109 |ZE=E - RIEREFOZERE 1L C105 |BKZIFOIELT O FE i

C108 | IC LD R IROHIR LT
C110 |&BFIAICLD B DZEHE -

O % K Cl15 | HR s B TR 1L
% C510 |Zfhalio A Ao ik
fan
=
V%

g

] D103 | de B B oo e 0 5 o FE
x| D104 287 L 2 —0iEt- sk

=L fie i NS
c SRR D106 |RA55miEm stk

% 5 A R

|3 pigEkokn [0 Bk,
5 RIFEOHEKIERIEXIRD B
H#E oA ®WOf mE
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh R I T A A
6 FricdI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERKIEBR LR RS E (£D 2)
1 FERFEOYE
=¥ % o 4 BB EAE
= % p & 2#lAa 1 0 1 3]-]lo o o 3
711 9 o]l-lo o 1 i Wk 4 s
HHEP #@Fﬁﬁ:iﬁfg% gé%%i‘ﬁfﬂmfmfl
— =gy TG
o 3 7T 5 00 S O 6 B 07077 [m?| 2 =0 0 EBEE Ol ey O vk
R B B mEiE |
i = i) O @ty B @o—if (R O #o—i (o)
e s O T O pszEfEse (i) O pezEhmas (BRR)
WAERPE O X5 A 0 T4 O oz B om
G N
Ef?ﬁf\% ”%”féi‘ 8 2 1 2| Mgedixs [0 EME D omEE W Ry
B o R 5 AR
nobH D OE E A

FRfb R R PEH B (20184F A D4R
[O)

JE R R L2 — 1 B (D=0 % 0.0258) 18 |kl
BB OMTIC BRSNS — RO R @B | 36 |¢
— WA R [KaE K OV TR AGEOBE HIE NCASE FAGE~OPEKIC |9 ol
B B THEHS D LR E DR ((-0)
@ #@-0:0) R 36 [t
I AES 'J?zi*ﬂr%%@ﬁﬂ%c:ﬁéb\iéﬁﬁéhé:ﬁﬁ1tﬁ$@@%ﬁ%§%f: ® 37.0 |ke-CO./m?
e HAT [0 0 B (6-@ x 1000/ #3255 0 sEH D) g oim
3 bR FEHEHEE DR
- = TR IR EHE A
PRBHEE D FE | %%;Jr LAY EHE | R fé?} HEH PEHE™T
ik £ (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =@ X @ X 44/12
L [T A O | Nm® 0.0 | 45.00 0.0| 0.014 0.0
ﬁ Z DAt (LPG) O | kg 139.2 | 50.80 71| 0.016 0.4
Ko | DAt (kT 10) 0| L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DA () O 0.0
R R (s ~2215)| [ | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
| PEREEELT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZotoRE e roserse) [ O | kWh| 74,465.0 | 9.76 726.8 | 0.489 36.4
BRI 5 D1THEIHOR A DL LE. | kWh]|© 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& Ef T 1339 _— [ 36.8
5 KB K OV 2 Kl O | m? 470.0 0.251 0.1
| |35 FOKIE 0| m 470.0 0.439 0.2
& & 0.3
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
%2 =EBH R E T DI HAL X JEPR [EAE X S 3£ & OB fH)/1,000
Q=(/EBL/DZDOMOEE (BEMAHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(1/1,000) X @& T2,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HLRART R L DR
xR xR 4 xR xR 4
A202  [iIE{L RS HEE PR O

L ik R o> i

B102 |BHHfhELON WA A TSR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |2 RERFEFEDOZEDRHT C102 |MBAAA Y FITAUTRIPHZFRR
C109 |ZE=E - RIEREFOZERE 1L C105 |BKZIFOIELT O FE i

C108 | IC LD R IROHIR LT
C110 |&BFIAICLD B DZEHE -

O % K Cl15 | HR s B TR 1L
% C510 |Zfhalio A Ao ik
fan
=
V%

g

] D103 | de B B oo e 0 5 o FE
x| D104 287 L 2 —0iEt- sk

=L fie i NS
c SRR D106 |RA55miEm stk

% 5 A R

|3 pigEkokn [0 Bk,
5 RIFEOHEKIERIEXIRD B
H#E oA ®WOf mE
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh R I T A A
6 FricdI

(AARTBIKASI47)




FD2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
¥ % 0 4 WIEEXESE
= % pr % HlAl1]o0]1]3]—-]o|0|0] 4
Tl1 9 ofl—10 0 1| B & ARG T
%R S5 O P AE Hb
FEE OB E Eg’%%%%fﬁmf%fl
o ¥ T S o I R T AR 111926 2| 2 P O E A T Ol g™ o™ 0 e
el el o S et A I L) =7
R D O s |
i = i) B &y O #&mo—E (TF ) O @ o—58 (o)
O FHr O etz (i) O pa3haz (AR)
B o £ 7 7
ERMOETDNE ) 14y O Mot B ol
Y S AN - ) N o
DB e e 2 1 o] weewcs [Ooman O omme W e
A AE E o W E N A
NnoH oD E HE N
2 JFURE = p L X HE RO B bk EE (2018@#@&(@)
JEHHHR B = L — i B (D=-@ % 0.0258) 39 |kl
@
PREHE D RO PEH SIS IR L IR FE DR (@-0) 76 |t
TR IR FE [KE K OV EEHKE O I NS AT FAKEA~OFEKIZ @ ol
BE H E|fEoTHEHEND LR FED B (0-0)
®
#w #H@=0+) 76 |t
TRV ER FREHE O RO BER S D TR L IR FEOIER A 4 - |© 67.9 lce-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) S et
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
- = TR bR EE R
ezt . o | o FRfEiRoRPF AL
ek DR o || BHEEEC g [ RIT ORER
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
N B O [ Nm®| 16,089.0 | 45.00 724.0 0.014 36.1
s
¥ | £ Mt (LPG) O | kg 62.2 | 50.80 3.2 0.016 0.2
3 Z DAt (K1) O L 0.0 | 86.70 0.0 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
T lEom O 0 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
| PEREEELT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZomoEE REFHosasae) | [ | kWh| 83,023.0 [ 9.76 810.3 0.489 40.6
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& & U1,537.5 /@ 76.9
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 830.0 0.251 0.2
| |35 FOKIE 0| m 830.0 0.439 0.4
2 =2f ® 0.6

X1 RO ZKE K& OV /KB DK O I NS 2y

10=(®/1,000) X @&T %,

X2 M=H e

=0/ B DF DD

FE 2 RUHA X AE PR T AR X HEPT S OB BIFFH]) /1,000

HE

(BEHEAHOSEEE

FE R B ~DBPEKITED — FRAL b 32 DR Bl

Te, ) DR X 1,000 B=(1@/1,000) X Q&7 5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HLRART R L DR
xR xR 4 xR xR 4
A202  [iIE{L RS HEE PR O

L ik R o> i

B102 |BHHfhELON WA A TSR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |2 RERFEFEDOZEDRHT C102 |MBAAA Y FITAUTRIPHZFRR
C109 |ZE=E - RIEREFOZERE 1L C105 |BKZIFOIELT O FE i

C108 | IC LD R IROHIR LT
C110 |&BFIAICLD B DZEHE -

O % K Cl15 | HR s B TR 1L
% C510 |Zfhalio A Ao ik
fan
=
V%

g

] D103 | de B B oo e 0 5 o FE
x| D104 287 L 2 —0iEt- sk

=L fie i NS
c SRR D106 |RA55miEm stk

% 5 A R

|3 pigEkokn [0 Bk,
5 RIFEOHEKIERIEXIRD B
H#E oA ®WOf mE
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh R I T A A
6 FricdI

(AARTBIKASI47)




FD2 (%)
HERIERE b RS E (2D 2)
1 FERFEOYE
= ¥t % o 4 mlEnXESE
® ¥ g % =ZlA 1 0 1 3]—-10 0 7 0
TL1119 0)]—10 0 1| 1| m#y& APEESIH
¥ T A O FT A M
ERFEOTE E% 5%%$ﬁm3—22—5
o ¥ T S o I R T AR 54100 |m2| F % BT B O K E Ol g™ e o o e
UM ok X — O # R =7
R B B mEiE |
i = i) O &y B &Yo—E (I O @ o—58 (o)
0 =5 O etz (i) O pa3haz (AR)
B o £ 7 7
ERMOETDNE ) 14y O Mot B ol
Ty AN - ) N .
DB e e 2 1 o] weewcs [Ooman O omme W e
A AE E o W E N A
N b oD EOHE N
2 JFURE = p L X HE RO B bk EE (2018@#@%@)
JEHHHR B = L — i B (D=-@ % 0.0258) 12 |kl
@
PREHE D RO PEH SIS IR L IR FE DR (@-0) 24 |t
TR KE R OV T KE O I NS A FKEA~DHEKIC @ ol
BE H E|fEoTHEHEND LR FED B (0-0)
®
#w #H@=0+) 24 |t
TRV ER FREHE O RO BER S D TR L IR FEOIER A 4 - |© 70.3 lke-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) B
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
- = TR bR EE R
ezt . o | o FRfEiRoRPF AL
ek DR o || BHEEEC g [ RIT ORER
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
N B H | Nn® 551.0 | 45.00 24.8 0.014 1.2
s
¥ | £ Mt (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0
3 Z DAt (K1) O L 0.0 | 86.70 0.0 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
T lEom O 0 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZomoEE REFHosasse) | B | kWh| 47,1917 9.76 460.6 0.489 23.1
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& =f T 485.4 / © 24.3
5 JKIE K ONT 2 ks m | 226.1 0.251 0.1
| |35 FOKIE _HIN 226.1 0.439 0.1
2 =2f ® 0.2

X1 RO ZKE K& OV /KB DK O I NS 2y

10=(®/1,000) X @&T %,

X2 M=H e

=0/ B DF DD

FE 2 RUHA X AE PR T AR X HEPT S OB BIFFH]) /1,000

HE

(BEHEAHOSEEE

FE R B ~DBPEKITED — FRAL b 32 DR Bl

Te, ) DR X 1,000 B=(1@/1,000) X Q&7 5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HLRART R L DR
xR xR 4 xR xR 4
A202  [iIE{L RS HEE PR O

L ik R o> i

B102 |BHHfhELON WA A TSR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |2 RERFEFEDOZEDRHT C102 |MBAAA Y FITAUTRIPHZFRR
C109 |ZE=E - RIEREFOZERE 1L C105 |BKZIFOIELT O FE i

C108 | IC LD R IROHIR LT
C110 |&BFIAICLD B DZEHE -

O % K Cl15 | HR s B TR 1L
% C510 |Zfhalio A Ao ik
fan
=
V%

g

] D103 | de B B oo e 0 5 o FE
x| D104 287 L 2 —0iEt- sk

=L fie i NS
c SRR D106 |RA55miEm stk

% 5 A R

|3 pigEkokn [0 Bk,
5 RIFEOHEKIERIEXIRD B
H#E oA ®WOf mE
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh R I T A A
6 FricdI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)

1 FEIEOE
= ¥ A % o 4 BlELNER O
® ¥ g % 5lA 1 0 1 3]—-]10 0 2 2

Tl1 9 ol—1]o0 2 | 2 |X BT R & s Sz
HEFE O P M 4 & om

Ll Tﬁﬁﬂm—@—@

o n F LT E D EmAEED N ;
=+ P O JE PR T R 343.13 \m*| . % e g gy o opg| ™ VEES O VK
g & B E|lm aois O s |
i = i B EyosLHr O @&wo—E(GFoh) O @ o—58 (o)

e O =5 O paehass (W) O Pt (As)
WAERPE O X5 A 0 T4 O oz B om
G N
Ef?ﬁf\% 20 18 1| wmewmen |0 muE O omms m ey
Al 4E B o s N R
n b oo EE N

FRfb R R PEH B (20184F A D4R
[O)

JE R R L2 — 1 B (D=0 % 0.0258) 3 |kl
BB SO RS N LR RO B @5 | 6 ¢
— AL R RKIE K O TR AGE OB ANE NI ATE FRE~OPKIC |9 ol
P E|fEo THEHE NS LR E D & (9-0)
@ #@-0:0) R 6 [t
I AES 'J;%*ﬂr%%@ﬁﬂ%a:ﬁéb\iéﬁﬁéhé:ﬁﬁ1tﬁ$@ﬁ%ﬁ%§%f: ® 17.4 |ke-CO./m?
HE R B[ 0 B (6=@ x 1000/ #3575 D 1E A HRN) gt/
3 bR FEHEHEE DR
- . bR B YR R
PR DO FE | *%;Jr wigr | PR | AREK (G?} ﬁfﬂj PEHE™T
{5 (G (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =B X @ X 44/12
L [T A O | Nm® 2.9 | 45.00 0.1] 0.014 0.0
ﬁ Z DAt (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0
K | Z At (KT i) 0| L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DA () O 0.0
—pEE R [ (sis~o2i5) | O | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
E | PEREEZMLT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZooRE e roserss) [ O [kWh| 18,345.0 | 9.76 130.2 | 0.489 6.5
BRI & OLTESAOS 04U [kWh[” —— 0.0] 9.76]7  0.0] 0.489[" 0.0
& Ef T 1304 _— " 6.5
5 AGE J N T3 HKE O | m? 171.0 0.251 0.0
g [ A6 FOKIE 0| m 171.0 0.439 0.1
& &t 0.1
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
%2 =EBH R E T DI HAL X JEPR [EAE X S 3£ & OB fH)/1,000
Q=(/EBL/DZDOMOEE (BEMAHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(1/1,000) X @& T2,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

ERUAR ORI
L xR A X R x4
A204  [BULARILOD AL il A 4
L e A i o> HE
‘ \ B101 [B&AT e/l i o< iR
T XINLF—FEOD
(EI RN VTR (U
C101 |Z2= - AERFEDZRD /R AT
Cl14 |FBHMGEE 1T —NIBRE
C501  |fE=B%EA il fEpT O Z Fb7eiHT
#w O xR
o
fa ny
*
%
o
|
;(Aj‘ = e o L
o R O R ST RE SR
A% i 5 A 3R
|3 pigEkokn [0 Bk,
5 FEHIEE O MERIRIELXI KO B AR
HF o f ®OfF W&
ANUF =K Sy 520 COLHIIE e 126
EAEEAE GRIR) | COLRH B Garkmipiizy) kg-COy/m? |COPEH B Gem) || it
Z DA Fric FIRIC A ARl
6 it FIH

(AARTBIKASI47)




D2 (#)

HERIERE b RS E (2D 2)
1 FHEFTEOWE
¥ % o 4 B EatE
£ ¥ pr &% SlA 1. 0 1 3|l—-10/0]2 3

T11 9 ol—]o o 1 3| e & salssemim
HHEP #@Fﬁﬁ:iﬁg% gé%%ﬂ:ﬁﬁﬂl*lG*lO

— =gy TG
o 3 7T 5 00 S O 6 B bas.20 [m?] T = O ETEE Ol vy O vk
R D O s |
i = i) B &yotyy O @mo—if (o n O #o—i (o)
e e O T O pszEfEse (i) O pezEhmas (BRR)
WAERPE O X5 A 0 T4 O oz "
G N

Ef?ﬁf\% %féi‘ 8 2 1 of Mgedixs [0 EdE O omEE m Ry
B o R 5 AR
R SR T R =

FRfb R R PEH B (20184F A D4R
[O)

JE R R L2 — 1 B (D=0 % 0.0258) 13 |kl
PREVE ORI RS NA — b B0 R @5 | 26 |t
— WA R [KaE K OV TR AGEOBE HIE NCASE FAGE~OPEKIC |9 ol
B B THEHS D LR E DR ((-0)
@ #H@-0:) R 26 |t
I AES J;%ﬂ%@ﬁﬂ%c:ﬁéb\ﬁ{méhé:wtﬁimﬁﬂ?ﬁ%%f: ® 40.1 |ke-CO/m?
e HAT [0 0 B (6-@ x 1000/ #3255 0 sEH D) g oim
3 bR FEHEHEE DR
- . TR IR EHE A
PRBHEE D FE | *%;Jr BT EHE | R (G?} HEH PEHE™T
ik £ (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =@ X @ X 44/12
L [T A O [Nm®| 5,857.9 | 45.00 263.6 | 0.014 13.1
ﬁ Z DA () O 0.0
K | Z DA () O 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DAt () O 0.0
R (R (8i~2285) | O | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
| PEREEELT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZoloRE e rosesss) [ O [ kWh| 27,004.0 | 9.76 263.6 | 0.489 13.2
BRI 5 D1THEIHOR A DL LE. | kWh]|© 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& EF T 527.2 / D 26.4
5 KB K OV 2 Kl O | m? 221.0 0.251 0.1
| |35 FOKIE 0| m 221.0 0.439 0.1
& &t 0.2
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
%2 =D MR E 92 JHT X AR R X 9536 7T 2 ORI RF )/ 1,000
=0/ FELKDZDMDEE (B ANHOEGEEZE T, ) D) X 1,000 13=(12/1,000) X DL 5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




ZD2 ()

HUERIR AL SRS (2D 2)
| RS OBE
TS O 4 B|S)IHZAROEREE
A

X g K = 10 1 3|l—-]0 o 2 4
Tl1 9 ol—10 0 38 1|84 A sEsELIH
¥ HT 4 D BT 1R b
TR A f E & %@)Ilfﬂmf%fl

s o . o[ F % BT % O E g O N ;
&2 I O ST IR B 616.48 |m*| . % ) e Ty gy o opg| ™ VEES O VK

R D O s |
i = i) B &yotyy O @mo—if (o n O #o—i (o)

e e : O T O mEERiRE (W) O p¥hm (AR
WA O E7-5 H % 0 T4 O oz B o

ERAE s 2 1 o] wswen om0 ommr m ey

O ML L2 — R OV LR (20184EE DR D)
TR L L — (P B (D=0% 0.0258) R 7 |
@

IRBFE DA SO S LD IR R 32 O B (9=-0) 15 |t

TR KE R OV T KE O I NS A FKEA~DHEKIC @
HE B THEHEND —B{LIRFE DR (B=-0)
®

O @=0+) 15 |t
TR R FREVE O RO EE NS TR LIRF ORI FE 4 - |©
HEHEUEAT | O B (B)=0) X 1000/ % 27755 0 JE R i)

3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR

0|t

24.3 |kg-COy/m®

Heat B TR PR R
= 1 F A =g
PR ORI o |ugr| BR[O T PRIET
fi 1%k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
" AT A O [Nm®| 2,965.7 | 45.00 133.5 0.014 6.7
) [Z At (LPG) O | kg 42.3 | 50.80 2.1 0.016 0.1
3 Z D () O 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DM () O 0.0
ik (R (sr~22m)| [0 | kWh 00| 9.97 0.0 0.489 0.0
E | PEREEZMLT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZoMoHEREEosesat) | O | kWh| 17,261.0 | 9.76 168.5 0.489 8.4
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00| 9.76 |7 0.0 0.489 ¥ 0.0
& & T 304.1 / © 15.2
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 201.0 0.251 0.1
g [ A6 FOKIE 0| m 201.0 0.439 0.1
& E 0.1

X1 B DT OB O T AGB DK O L NS /A I8 R KB ~DBEKICTED WAL e 22 DE M &1
0=(®/1,000) X QL35

2 =(HBHMEE T DI HAL X FE R Al X FHEFTEORBEIFER)/ 1,000
Q=(/FERDZEDOMDEE (BKBRAOEEEE T, ) D) X 1,000 (3=(1/1,000) X @&7 5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




ZD2 ()

HERIRBRAL R R EH (LD 2)
1 FEErE OB
N R BAllN T

® ¥ g % =5lA 1 0 1 3]—-10 0 2 5
Tl1 9 ol—1o0 0 1 1|X e & &8sst

A o e
ERFEOTE &E%ﬁﬁé%mmz—%—z@

M S A = zﬂﬁﬁ‘%}@ié }_EO) LN\ ¥
&2 I O ST IR B 857.00 |m*| . % ) e g gy o opgl ™ VEES O VK
R D O s |
i = i B &yotyy O @mo—if (o n O @ o—58 (o)

e O FHHT O paehass (W) O Pt (As)
WAERPE O X5 A 0 T4 O oz B om

G N
Ef?ﬁf\% ”%”féi‘ 8 2 1 of wepEnmxs [0 mEs O omms W Ry
B 4F B

2 MR 2 X EAR O R bR EE R (20184 A YR

R B L % — {1 ] B (D=0 X 0.0258) v 5 |
@
BRBHE O IO HER SIS LR FE D E (0=-0) 11 |t
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ ol
B W E| o THEHESNA IR FE D E (B=1)
@
w i @=0+) 11 |t
TR R E RV O IRV RS NA LR B DIER A ST € 30.8 lke-CO/m?
HEH AT |0 0D B (6)=@ X 1000/ 3277255 0 45K i ) O X8/ m

3 LR EPEHESE DR

it o | e | M ORI
S o || BHE L EEG g [ OHRIT PRIE
1 1 P&k (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =@ X @ X 44/12
o [ERTTATA O [Nm®|  2,802.3 | 45.00 126.1| 0.014 6.3
ﬁ LA () O 0.0
K | Z DA () O 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DA () O 0.0
R R (s ~2215)| [ | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
| PEREEELT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZooRE e rosesss) [ O [ kWh| 10,138.0 | 9.76 98.9| 0.489 5.0
A ADITEIEDRAOH U | kWh | 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& Ef T 2251 _— [° 11.2
5 AGE J N T3 HKE O | m® 141.0 0.251 0.0
| |35 FOKIE 0| m 141.0 0.439 0.1
& & 0.1
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &

(@/ 1,000) X @& 9%,
(HBAME TE T D JF BT X FIE R i A X FFEFTE ORRBEIFER)/ 1,000
(

0
%2 @)=
Q=(Q/EBEXDOZFDOMOEE (BEFARHDOEEEE T, ) DFEE) X 1,000 B=(12/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




FD2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
¥ % o 4 BT ZSLEEE
® ¥ g % =ZlA 1 0 1 3]—10 0 2 6
Tl1 9 ofl—10 0o 2 LIRS Eyae Sl
= EP #@Fﬁﬁ:ﬂﬁgg T P
‘F
N S A =5y zﬂﬁﬁ‘%}@%% }_EO) E L\ K
T O L IR i FE 1,275.05 \m*| = %0 S " g ) p W OEES O FERRE
R D O s |
i = i B &yotyy O @mo—if (o n O @ o—58 (o)
e e O =5 O etz (i) O pa3haz (AR)
WAERPE O X5 A 0 T4 O o B ol
Y N
Ef?ﬁf\% ”%jéi‘ 8 2 1 of Mgedixs [0 EdE O omEE m Ry
A AE E o W E N A
NnoH oD E HE N
2 R L X — Bk O TR bk ERE R (20184EFE RN
®
JEHHHR B = L — i B (D=-@ % 0.0258) 31 |kl
@
PREHE D RO PEH SIS IR L IR FE DR (@-0) 61 |t
TR KE R OV T KE O I NS A FKEA~DHEKIC @ ol
BE O B THEHHEND LR E DR (0-0)
®
w O @=-0+e) 61 |t
TR IR REFE O IO SIS TR LR FOMER AR S T |© 47.8 lkce-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) O |f8TL /M
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
it o | e | M ORI
ek DR o || BHEEEC g [ RIT ORER
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
" BT AT A O [Nm®| 8,919.3 | 45.00 401.4 0.014 20.0
B | E M0 d 0.0
3 Z D () O 0.0
;g Z D () O 0.0
T lEom O O 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZOmOEE REmFHosasae) | [ | kWh| 83,957.0 [ 9.76 819.4 0.489 41.1
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& &t " 12208 _—[" 61.1
5 7K M OV 2K E O | m® 572.0 0.251 0.1
| |35 FOKIE 0| m 572.0 0.439 0.3
& it 04
X1 B KB KON /KB O KO I QN3 K TE ~OHEKITHEY il iR E e BT
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
2 =(HBHMEE T DI HAL X FE R Al X FHEFTEORBEIFER)/ 1,000
@=(O/FBEXDOZDOMOEE (BEMARHOEAEZET, ) D) X 1,000 ©B=(1©/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HURRR L DR
xR xR xR xR
A203 | ELARI72HHE B EE LN A DR E

L ik R o> i

B101 |BSATFAREZANEBICH SR

TRALFXF—ZFEOD
it K Bl oo 2 2

C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WiEFEREE#SOHESE A~ T
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
O % K

%

I

*

Jb

*

] D104 |z=gi7 42— - Sk

xf

S W fi R ST 6 OR

E136 |[F~rKavto—Tm#E

DX{}@ Aﬁ%

|3tE o AmEsgoky  [O AEgL-

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl

6 Frat I

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
F ¥ % o 4 HLIHPAFRESAE
® ¥ g % =lA 1 0 1 3]—-10 0 2 7
Tl1 9 of—J0|/0 2 1 LIRS Eyae Sl
R #m’jﬁﬁﬂﬂg% F gy aenra—26 -7
‘F
N S A =5y zﬂﬁﬁ‘%}@%% }_EO) TE I\ 3
&2 I O ST IR B 813.65 |m*| . % e g gy o opg| ™ VEES O VK
R D O s |
i = i B &yotyy O @mo—if (o n O @ o—58 (o)
e s O =5 O etz (i) O pa3haz (AR)
1)
ERMOETDNE ) 14y O ot m o
Y N
Ef?ﬁf\% ”%jéi‘ 8 2 1 of Mgedixs [0 EdE O omEE m Ry
B4R FE o BN A
N b oD EOHE N
2 R L X — Bk O TR bk ERE R (20184EFE RN
T = 0L — i ] B (D=0 % 0.0258) v 15 |1
PRV O I RIS VB BRI O i (@-5) B 29 |¢
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ ol
BE O B THEHHEND LR E DR (0-0)
®
S N (OSRNE) 29 |t
TR R FE[REVEOME PO PR END B bR RO LR I 4 7 [© 35.6 |ice-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) B
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
it o | e | M ORI
ek DR o || BHE L EEG g [ OHRIT PRIE
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
" AT A O [ Nm®| 4,838.1| 45.00 217.7 0.014 10.9
g | €O O O 0.0
3 Z D () O 0.0
;g Z D () O 0.0
T lEom O O 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 | 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
oo E REmrRosaesn,) | | kWh| 37,643.0 | 9.76 367.4 | 0.489 18.4
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& &t T 5851 _— [ 29.3
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 378.0 0.251 0.1
| |35 FOKIE 0| m 378.0 0.439 0.2
& it 03]
X1 B KB KON /KB O KO I QN3 K TE ~OHEKITHEY il iR E e BT
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
2 =(HBHMEE T DI HAL X FE R Al X FHEFTEORBEIFER)/ 1,000
@=(O/FBEXDOZDOMOEE (BEMARHOEAEZET, ) D) X 1,000 ©B=(1©/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




ZD2 ()

HUERIR AL SRS (2D 2)
| RS OBE
T IS O 4 WS THRERGSE
A

= X T F 5 1 0 1 3]—]Jo o 2 8

T1I1 9 0ol—10 0 3| 3|X il A A HEAES)IT
W R
R E O T E &E%%@{E~§m3—6—1
o N NEE G EIEL XA N ;
P F O IE IR if 636.35 |m”| . = e g gy o opgl ™ VEES O VK

R D O s |
i = i) B &yotyy O @mo—if (o n O #o—i (o)

PSRN IS 75T O R (OB O Iehi ()
B GO L7220 g g O oz B o

Y S AAYE A N L N o =232
DA e e 2 1 o] weewrsy (O man O ommr W e
il 47 i

O ML L2 — R OV LR (20184EE DR D)
TR L L — (P B (D=0% 0.0258) R 9 |1
@

IRBFE DA SO S LD IR R 32 O B (9=-0) 18 |t

TR KE R OV T KE O I NS A FKEA~DHEKIC @
HE B THEHEND —B{LIRFE DR (B=-0)
®

O @=0+) 18 |t
TR R FREVE O RO EE NS TR LIRF ORI FE 4 - |©
HEHEUEAT | O B (B)=0) X 1000/ % 27755 0 JE R i)

3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR

0|t

28.2 |kg-COy/m®

Heat B TR PR R
= 1 F A =g
PR ORI o |ugr| BR[O T PRIET
fi 1%k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
" AT A O [Nm®| 8,372.7 | 45.00 151.8 0.014 7.6
) [Z At (LPG) O | kg 37.0 | 50.80 1.9 0.016 0.1
K | Z DA () O 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DM () O 0.0
ik (R (sr~22m)| [0 | kWh 00| 9.97 0.0 0.489 0.0
E | PEREEZMLT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZoMoHEREErosesat) | O | kWh| 21,889.0 | 9.76 213.6 0.489 10.7
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00| 9.76 |7 0.0 0.489 |¥ 0.0
& & T 367.3 / © 18.4
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 200.0 0.251 0.1
g [ A6 FOKIE 0| m 200.0 0.439 0.1
& E 0.1

1 RO KB M OV 3 FH /KB O K Ol I ONZ AL R KE ~DHEKIZEED bR F PR BT,
0=(®/1,000) X @& 75,

%2 =D MR E 92 JHT X AR R X 9536 7T 2 ORI RF )/ 1,000
Q=(/EBL/DZDOMOEE (BEMAHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(1/1,000) X @& T2,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




FD2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
¥ % o 4 BT SRR
X g K = 10 1 3|l—-]J0 0o 2 9
Tl1 9 0l—10 02 3 LIRS Eyae Sl
¥ HT A D F e
*RPTE O &E% ﬁﬁ%ﬂn—w—:ﬂ
Ml T AR =2 zﬂﬁﬁ‘%}@ié }_EO) AN N
&2 I O ST IR B 678.14 \m*| . % e g gy o opg| ™ VEES O VK
R D O s |
i = i B &yotyy O @mo—if (o n O @ o—58 (o)
e e O =5 O etz (i) O pa3haz (AR)
FH D
ERMOETDNE ) 14y O ot m o
Y N
Ef?ﬁf\% ”%jéi‘ 8 2 1 of Mgedixs [0 EdE O omEE m Ry
A AE E o W E N A
N b oD EOHE N
2 R L X — Bk O TR bk ERE R (20184EFE RN
T = 0L — i ] B (D=0 % 0.0258) v 15 |1
PRV O I RIS VB BRI O i (@-5) B 30 |¢
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ ol
BE O B THEHHEND LR E DR (0-0)
®
#w #H@=0+) 30 |t
TR IR REFE O IO SIS TR LR FOMER AR S T |© 44.2 |ico-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) i it
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
it o | e | M ORI
ek DR o || BHE L EEG g [ OHRIT PRIE
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
" AT A O [Nm®| 5,069.1 | 45.00 228.1 0.014 11.4
g | €O O O 0.0
3 Z D () O 0.0
;g Z D () O 0.0
T lEom O O 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZOmOEE REmFHosasae) | [ | kWh| 39,728.0 [ 9.76 387.7 0.489 19.4
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& &t T 6159 _— [° 30.8
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 1,036.0 0.251 0.3
| |35 FOKIE O] m®| 1,036.0 0.439 0.5
& it 0.7
X1 B KB KON /KB O KO I QN3 K TE ~OHEKITHEY il iR E e BT
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
2 =(HBHMEE T DI HAL X FE R Al X FHEFTEORBEIFER)/ 1,000
@=(O/FBEXDOZDOMOEE (BEMARHOEAEZET, ) D) X 1,000 ©B=(1©/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
¥ % o 4 BIHEShZSEE
£ ¥ g F =lA 1 0 1 3|l—-]l0 0 3 0
Tl1 9 ofl—10 0 3 LIRS Eyae Sl
F RS O PTE H
- E w4 %%Fﬁm—(a—z
N S A =5y zﬂﬁﬁ‘%}@%% }_EO) TE I\ 3
&2 I O ST IR B 74947 |’ | X e o gy g gl ™ VEES O LR
R D O s |
i = i B &yotyy O @mo—if (o n O @ o—58 (o)
e s O =5 O etz (i) O pa3haz (AR)
1)
ERMOETDNE ) 14y O ot m o
Y N
Ef?ﬁf\% ”%jéi‘ 8 2 1 of Mgedixs [0 EdE O omEE m Ry
B4R FE o BN A
N b oD EOHE N
2 R L X — Bk O TR bk ERE R (20184EFE RN
T = 0L — i ] B (D=0 % 0.0258) v 18 |1
PRV O I RIS VB BRI O i (@-5) B 35 |t
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ ol
BE O B THEHHEND LR E DR (0-0)
®
S N (OSRNE) 35 |t
TR R FE[REVEOME PO PR END B bR RO LR I 4 7 [© 46.6 |ice-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) B
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
it o | e | M ORI
ek DR o || BHE L EEG g [ OHRIT PRIE
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
" AT A O [Nm®| 6,779.1 | 45.00 305.1 0.014 15.2
g | €O O O 0.0
3 Z D () O 0.0
;g Z D () O 0.0
T lEom O O 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 | 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
oo E REmFRoseean,) | | kWh| 41,904.0 | 9.76 409.0 | 0.489 20.5
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& &t T 40— " 35.7
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 750.0 0.251 0.2
| |35 FOKIE 0| m 750.0 0.439 0.3
& it 05
X1 B KB KON /KB O KO I QN3 K TE ~OHEKITHEY il iR E e BT
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
2 =(HBHMEE T DI HAL X FE R Al X FHEFTEORBEIFER)/ 1,000
@=(/BRDOZDOMOEE (BEEARHOEEEE T, ) D% X 1,000 @=(1@/1,000) X @LT5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
¥ % o 4 BDIHE SRR
= % Ppr % HlA 1 0 1 3|l—]0 0 3 1
Tl1 9 ofl—10 3 4 LIRS Eyae Sl
HHEP #@Fﬁﬁ:iﬁg% gé%EEMHTS*H*lS
Ml T AR =2 zﬂﬁﬁ‘%}@ié }_EO) AN N
&2 I O ST IR B 548.93 \m*| . % e g gy o opgl ™ VEES O VR
R D O s |
i = i B &yotyy O @mo—if (o n O @ o—58 (o)
e s O =5 O etz (i) O pa3haz (AR)
1)
ERMOETDNE ) 14y O ot m o
Y N
Ef?ﬁf\% ”%jéi‘ 8 2 1 of Mgedixs [0 EdE O omEE m Ry
B4R FE o BN A
N b oD EOHE N
2 R L X — Bk O TR bk ERE R (20184EFE RN
T = 0L — i ] B (D=0 % 0.0258) v 10 |1
PRV O I RIS VB BRI O i (@-5) B 19 ¢
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ ol
BE O B THEHHEND LR E DR (0-0)
®
#w #H@=0+) 19 |t
TR IR REFE O IO SIS TR LR FOMER AR S T |© 34.6 |ice-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) B
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
it o | g | BE [ REPCRIRR
ek DR o || BHE L EEG g [ OHRIT PRIE
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
" AT A O [Nm®| 2,698.9 | 45.00 121.5 0.014 6.1
g | €O O O 0.0
3 Z D () O 0.0
;g Z D () O 0.0
T lEom O O 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
oo E REmrRoseesn,) | O | kWh| 28,031.0 | 9.76 273.6 0.489 18.7
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& &t T 3%.0_—[" 19.8
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 163.0 0.251 0.0
| |35 FOKIE 0| m 163.0 0.439 0.1
& it 0.1]
X1 B KB KON /KB O KO I QN3 K TE ~OHEKITHEY il iR E e BT
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
2 =(HBHMEE T DI HAL X FE R Al X FHEFTEORBEIFER)/ 1,000
@=(O/FBEXDOZDOMOEE (BEMARHOEAEZET, ) D) X 1,000 ©B=(1©/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R F DA% R
X R R4 X R R4
A203 |EARMZEGE BEEE N O E
HE kAR I o #E
. ) B101 |HOATAREE SIS0
T XINLF—FEOD
fiE R Lo 82
C101 |Z=-RIEREOZEDIRELT
C106 |WIEEIRE RO~ E
C109 |Zz=-RIERZOZEHE L
EOH X K
%
I
*
Jb
*
] D104 |z=gi7 42— - Sk
xf
5 [B% A PR 57 k3R
FIX {ﬁ A Xj‘ %

| Jefstar 1 > B AR DB B

O AL,

5 A O MERIRBE bR o B R

HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 FFalI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HUBRIRIE (LR o 8 (200 2)
1 FERFEOYE
¥ % 0 &4 WIIFEEE
® ¥ g % =5lA 1 0 1 3]—]0 0 3 3
TL1119 0)]—10 0 3 1| m#r& AEsESIIH
e NS e
TR A E HEE & %E&)IIW1*5277
- n NEENERES XTI N .
T O L IR i FE 1,390.61 lm*| = %7 e gy o p W OEES O FERRE
R D O s |
i = i) B &y O #&mo—E (TF ) O @ o—58 (o)
O FHr O etz (i) O pa3haz (AR)
B o £ 7 &
ERMOETDNE ) 14y O Mot B ol
T S AN - . N S
f‘,_;fg; ﬁgfjé%%% 8 2 1 9 mayrEExsy EEE O NG W R
A AE E o W E N A
N b oD EOHE N
2 JFURE = p L X HE RO B bk EE (2018@#@&({%)
JEHHHR B = L — i B (D=-@ % 0.0258) 29 k1
@
PREHE D RO PEH SIS IR L IR FE DR (@-0) 62 |t
TR KE R OV T KE O I NS A FKEA~DHEKIC @ ol
BE H E|fEoTHEHEND LR FED B (0-0)
®
#w #H@=0+) 62 |t
IR R FEREFE O IR O HEHE NS LR FEOMER A 47 [ 44.5 lico-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) N
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
- . TR bR EE R
Hedt o | e | B RS e S
ek DR o || BHEEEC g [ RIT ORER
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
o H A A O | Nm? 0.0 [ 45.00 0.0 0.014 0.0
¥ | £ Mt (LPG) O | kg 95.8 | 50.80 4.9 0.016 0.3
3 Z DAt (K1) O L 6,750.0 | 86.70 247.7 0.019 16.8
Y [zom0 O 0.0
T lEom O O 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZomOEE REFHosasae) | O | kWh| 92,725.0 [ 9.76 905.0 0.489 45.3
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& & T1,157.6 /@ 62.4
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 1,072.0 0.251 0.3
| |35 FOKIE O] m®] 10720 0.439 0.5
& B 0.7

X1 RO ZKE K& OV /KB DK O I NS 2y

10=(®/1,000) X @&T %,

X2 M=H e

=0/ B DF DD

FE 2 RUHA X AE PR T AR X HEPT S OB BIFFH]) /1,000

HE

(BEHEAHOSEEE

FE R B ~DBPEKITED — FRAL b 32 DR Bl

Te, ) DR X 1,000 B=(1@/1,000) X Q&7 5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HURRR L DR
HHE S 4 HHE S 4
A202 [R5 SR HEEE Y DR E
A203 | ERHORIHLA BEMEORGE

L ik R o> i

B101 |BSATFAREZANEBICH SR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |Zes- RAER S0 = Fb AilikT C104 [BtaRIAILI- AT D% hi
Cl06 |MIBFRE & ORI ~LE C105 |Bkaismiiro %k
C109 |Zess- FAemsss o zemis 1l C116 |18 A sk A - B ks 12 11
C504  [RURKBLICH - Ze ik 28
SEI L S I

%

ha g

*

V%

o

] D101 |50 7 mo ittt o

x| D104 287 L 2 —0iEt- sk
=L fie i NS

c SRR D106 |RA55miEm stk

E136 |7~ Farhn—o0&E
B4 EC NSO

|3 pigEkokn [0 Bk,

5 RIFEOHEKIERIEXIRD B

H#E oA ®WOf mE
RUF =Ky 52 COLHI R e o) [l%

HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh Rl BN E

6 FricdI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERIRBRAL R EE (20 2)
1 FERFEOYE
O TS o 4 Bl
= % pr % HlAl1]o0]1]38]—-]0o|0| 3|4
Tl1 9 ofl—10 3 4 |X T BT A APEACERN) T
e NS e
*RPTE O HEE% & Mwpnre—12-10
- n NEENERES XTI N .
T O L IR i FE 1,619.23 \m*| = % 7 S " gy o p W OEES O FERRE
R D O s |
i = i B &y O #&mo—E (TF ) O @ o—58 (o)
O F=SAr O etz (i) O pa3haz (AR)
g PO £ &
WERAPFESH O vy O et m ol
T 7 EI AN - ) N S
DA e e 2 1 o] weewrsy (O man O ommr W e
B4R FE o BN A
N b oD EOHE N
2 JFURE = p L X HE RO B bk EE (2018@#@%@)
JEHHHR B = L — i B (D=-@ % 0.0258) 39 |kl
@
PREFEDE OB SN B L IRFE D & (0-0) 76 It
TR KE R OV T KE O I NS A FKEA~DHEKIC @ ol
BE O B THEHHEND LR E DR (0-0)
®
w O @=-0+e) 76 It
TR IR REFE O IO SIS TR LR FOMER AR S T |© 46.9 |ice-CO/m?
HE BT [0 0 B (5)=@) X 1000/ % 3774500 JE 5K i) S et
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
- . TR bR EE R
Hedt o | e | B RS e S
PREV S O o || WHECLE qq | DT PR
1 1 P&k (t)
©® @ ®=(®/1000) XD © 0= X @ x 44/12
o H A A O | Nm? 0.0 [ 45.00 0.0 0.014 0.0
¥ | £ Mt (LPG) O | ke 135.8 | 50.80 6.9 0.016 0.4
3 O (KT i) O L 0.0 | 86.70 0.0 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
T lEom O O 0.0
RS R (srE~221) | [ | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
E | oEmREEILT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
oo E REmrRoseesn,) | O | kWh| 155,831.0 | 9.76 1,520.9 0.489 76.2
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
& =f T1,527.8 /@ 76.6
5 JKIE K ONT 2 ks O | m® 928.0 0.251 0.2
| |35 FOKIE 0| m 928.0 0.439 0.4
& B 0.6

X1 RO ZKE K& OV /KB DK O I NS 2y

10=(®/1,000) X @&T %,

X2 M=H e

=0/ B DF DD

HE

FE 2 RUHA X AE PR T AR X HEPT S OB BIFFH]) /1,000
(BEHEAHOSEEE

FE R B ~DBPEKITED — FRAL b 32 DR Bl

Te, ) DR X 1,000 B=(1@/1,000) X Q&7 5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HURRR L DR
HHE S 4 HHE S 4
A202 [R5 SR HEEE Y DR E
A203 | ERHORIHLA BEMEORGE

L ik R o> i

B101 |BSATFAREZANEBICH SR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |Zes- RAER S0 = Fb AilikT C104 [BtaRIAILI- AT D% hi
Cl06 |MIBFRE & ORI ~LE C105 |Bkaismiiro %k
C109 |Zess- FAemsss o zemis 1l C116 |18 A sk A - B ks 12 11
C504  [RURKBLICH - Ze ik 28
SEI L S I

%

ha g

*

V%

o

] D101 |50 7 mo ittt o

x| D104 287 L 2 —0iEt- sk
=L fie i NS

c SRR D106 |RA55miEm stk

E136 |7~ Farhn—o0&E
B4 EC NSO

|3 pigEkokn [0 Bk,

5 RIFEOHEKIERIEXIRD B

H#E oA ®WOf mE
RUF =Ky 52 COLHI R e o) [l%

HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh Rl BN E

6 FricdI

(AARTBIKASI47)




ZD2 ()

HUERIR AL SRS (2D 2)
1 EEFS OB
TS 0 & B

= % Ppr % HlA 1 0 1 3|l—-]0 0 7 1
Tl1 9 ol—1o0 0 1 1|X e & &8sst

A o A
R E %E&E%$%%$ﬁm3—22—5

e o e N NEE T EIES XA R ;
&2 I O ST IR B 1,044.20 |m?®| - 50 e U g g gy | ™ VS O 1A
g & ®  #glo aoes B mEiE |
i = i O @ty B @o—if (R O @ o—58 (o)

e O =5 O paehass (W) O Pt (As)
WAERPE O X5 A 0 T4 O oz B om

G N

Ef?ﬁf\% ”%”féi‘ 8 2 1 of wepEnmxs [0 mEs O omms W Ry
B 4F B

2 MR 2 X EAR O R bR EE R (20184 A YR

T = 0L — i ] B (D=0 % 0.0258) v 95 |k1
@
BREFE O LW E NS Z IR bR FE D& (@-0) 49 |t
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ ol
B W E| o THEHESNA IR FE D E (B=1)
@
® O @-0+0) 49 |t
TR R E RV O IRV RS NA LR B DIER A ST € 46.9 lko-CO/m?
HEH AT |0 0D B (6)=@ X 1000/ 3277255 0 45K i ) i

3 LR EPEHESE DR

it o | e | M ORI
S o || BHE L EEG g [ OHRIT PRIE
1 1 P&k (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =@ X @ X 44/12
o [ERTTATA B | Nm®| 1,315.8 | 45.00 59.2 | 0.014 3.0
ﬁ LA () O 0.0
K | Z DA () O 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DA () O 0.0
R R (s ~2215)| [ | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
| PEREEELT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZotoRE e rnoserss) | B | kWh| 94,229.0 | 9.76 919.7 | 0.489 46.1
A ADITEIEDRAOH U | kWh | 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& Ef T 9189 _—[" 49.0
5 AGE J N T3 HKE m | 501.0 0.251 0.1
| |35 FOKIE _HIN 501.0 0.439 0.2
& & 0.3
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &

(@/ 1,000) X @& 9%,
(HBAME TE T D JF BT X FIE R i A X FFEFTE ORRBEIFER)/ 1,000
(

0
%2 @)=
Q=(Q/EBEXDOZFDOMOEE (BEFARHDOEEEE T, ) DFEE) X 1,000 B=(12/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HURRR L DR
HHE S 4 HHE S 4
A202 [R5 SR HEEE Y DR E
A203 | ERHORIHLA BEMEORGE

L ik R o> i

B101 |BSATFAREZANEBICH SR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |Zes- RAER S0 = Fb AilikT C104 [BtaRIAILI- AT D% hi
Cl06 |MIBFRE & ORI ~LE C105 |Bkaismiiro %k
C109 |Zess- FAemsss o zemis 1l C116 |18 A sk A - B ks 12 11
C504  [RURKBLICH - Ze ik 28
SEI L S I

%

ha g

*

V%

o

] D101 |50 7 mo ittt o

x| D104 287 L 2 —0iEt- sk
=L fie i NS

c SRR D106 |RA55miEm stk

E136 |7~ Farhn—o0&E
B4 EC NSO

|3 pigEkokn [0 Bk,

5 RIFEOHEKIERIEXIRD B

H#E oA ®WOf mE
RUF =Ky 52 COLHI R e o) [l%

HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh Rl BN E

6 FricdI

(AARTBIKASI47)




ZD2 ()

HUERIR AL SRS (2D 2)
1 EEFS OB
=R E O L HERSEE

£ ¥ g & =A 1 0 1 3]-]o 0o 3 5
Tl1 9 ol—-[o o 2 2|x e &l
F¥ETF #@Fﬁﬁ:ﬂﬂm% %i&§%m3712725
Il T
NEE T EES XA N }
T O S R A 1,965.97 |m?| = 5 0 o o o | ™ VEES O UERNE
FooA  ® BE|m pces O s |
fi = i B @&yosE O @mo—i(GF b O #¥o— (D)
e e A O FHHT O pazEstsx (k) O paEhiag (A R)
B GO L7220 g g O o B ol
i AN
Ef?ﬁf\% ”%”féi‘ 8 2 1 of wepEnmxs [0 mEs O omms W Ry
AT 4 JE

2 MR 2 X EAR O R bR EE R (20184 A YR

T = 0L — i ] B (D=0 % 0.0258) v 57 |kl
@
BREFE O LW E NS Z IR bR FE D& (@-0) 112 |t
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ e
B W E| o THEHESNA IR FE D E (B=1)
@
® O @-0+0) 113 |t
TR R E RV O IRV RS NA LR B DIER A ST € 56.9 lke-CO./m?
HEH AT |0 0D B (6)=@ X 1000/ 3277255 0 45K i ) i

3 LR EPEHESE DR

it o | e | M ORI
PREV S O o || BHECLEE gy [ I TOBRERS
{5 , 7 (G (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =@ X @ X 44/12
L [T A O [Nm®| 18,146.0 | 45.00 816.6 | 0.014 40.7
ﬁ Z DA () O 0.0
K | Z DA () O 0.0
Y [zom0 O 0.0
o O 0.0
R R (s ~2215)| [ | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
| PEREEELT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
Zoo s R rosesat)| 0 [kWh| 146,049.0 | 9.76 | 1,425.4 | 0.489 71.4
A ADITEIEDRAOH U | kWh | 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& Ef " 22420 _— [" 112.1
5 AGE J N T3 HKE O | m? 1,852.0 0.251 0.5
| |35 FOKIE O] m®] 1,729.0 0.439 0.8
& & 1.2
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &

(@/ 1,000) X @& 9%,
(HBAME TE T D JF BT X FIE R i A X FFEFTE ORRBEIFER)/ 1,000
(

0
%2 @)=
Q=(Q/EBEXDOZFDOMOEE (BEFARHDOEEEE T, ) DFEE) X 1,000 B=(12/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HURRR L DR
HHE S 4 HHE S 4
A202 [R5 SR HEEE Y DR E
A203 | ERHORIHLA BEMEORGE

L ik R o> i

B101 |BSATFAREZANEBICH SR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |Zes- RAER S0 = Fb AilikT C104 [BtaRIAILI- AT D% hi
Cl06 |MIBFRE & ORI ~LE C105 |Bkaismiiro %k
C109 |Zess- FAemsss o zemis 1l C116 |18 A sk A - B ks 12 11
C504  [RURKBLICH - Ze ik 28
SEI L S I

%

ha g

*

V%

o

] D101 |50 7 mo ittt o

x| D104 287 L 2 —0iEt- sk
=L fie i NS

c SRR D106 |RA55miEm stk

E136 |7~ Farhn—o0&E
B4 EC NSO

|3 pigEkokn [0 Bk,

5 RIFEOHEKIERIEXIRD B

H#E oA ®WOf mE
RUF =Ky 52 COLHI R e o) [l%

HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh Rl BN E

6 FricdI

(AARTBIKASI47)




ZD2 ()

HUERIR AL SRS (2D 2)
1 EEFS OB
TR O & [

# % 1 &% HBlA 1 0 1 3|-]o 0o 3 6
Tl1 9 ol—]0o 0 0 2|X 0 & f&|#E#E)T
FEE O E HMer 4 =
N T%Wzﬂ—?)
NEE T EES XA N }
T O S R A 1,282.04 |m?| = 50 o T o | ™ VEES O VERNE
oA % Elmopes ERTE
fi & i B @&yosE O @mo—i(GF b O & (Zofh)
e g WIRE =50 U paZEhtax () O pHZEMRR (BRR)
B GO L7220 g g O o B ol
TGy <
Ef?ﬁf\% ”%”féi‘ 8 2 1 of wepEnmxs [0 mEs O omms W Ry
Al 4F BE

2 MR 2 X EAR O R bR EE R (20184 A YR

T = 0L — i ] B (D=0 % 0.0258) v 99 |k1
@
BREFE O LW E NS Z IR bR FE D& (@-0) 44 |t
bR F K E K OV T3 K E O N N AL R KE~DOPEKIZ @ ol
B W E| o THEHESNA IR FE D E (B=1)
@
w i @=0+) 44 |t
TR R E RV O IRV RS NA LR B DIER A ST € 34.3 lke-CO/m?
HEH AT |0 0D B (6)=@ X 1000/ 3277255 0 45K i ) B

3 LR EPEHESE DR

it o | e | M ORI
S o || BHE L EEG g [ OHRIT PRIE
1 1 P&k (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =@ X @ X 44/12
L [T A O [Nm®|  8,349.0 | 45.00 375.7| 0.014 18.7
ﬁ LA () O 0.0
K | Z DA () O 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DA () O 0.0
R R (s ~2215)| [ | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
| PEREEELT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZotoRE e roserss) [ O [ kWh| 52,344.0 | 9.76 5109 | 0.489 25.6
A ADITEIEDRAOH U | kWh | 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& Ef T 8866 _— | 44.3
5 AGE J N T3 HKE O | m? 529.0 0.251 0.1
| |35 FOKIE 0| m 529.0 0.439 0.2
& & 0.4
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &

(@/ 1,000) X @& 9%,
(HBAME TE T D JF BT X FIE R i A X FFEFTE ORRBEIFER)/ 1,000
(

0
%2 @)=
Q=(Q/EBEXDOZFDOMOEE (BEFARHDOEEEE T, ) DFEE) X 1,000 B=(12/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HURRR L DR
HHE S 4 HHE S 4
A202 [R5 SR HEEE Y DR E
A203 | ERHORIHLA BEMEORGE

L ik R o> i

B101 |BSATFAREZANEBICH SR

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101 |Zes- RAER S0 = Fb AilikT C104 [BtaRIAILI- AT D% hi
Cl06 |MIBFRE & ORI ~LE C105 |Bkaismiiro %k
C109 |Zess- FAemsss o zemis 1l C116 |18 A sk A - B ks 12 11
C504  [RURKBLICH - Ze ik 28
SEI L S I

%

ha g

*

V%

o

] D101 |50 7 mo ittt o

x| D104 287 L 2 —0iEt- sk
=L fie i NS

c SRR D106 |RA55miEm stk

E136 |7~ Farhn—o0&E
B4 EC NSO

|3 pigEkokn [0 Bk,

5 RIFEOHEKIERIEXIRD B

H#E oA ®WOf mE
RUF =Ky 52 COLHI R e o) [l%

HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh Rl BN E

6 FricdI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERKIEBR LR RS E (£D 2)
1 FERFEOYE
F ¥ % o 4 BT RIS EHE
= % & 2#lAa 1 0 1 3]-]lo o 6 6
Tl1 9 ol-lo o 1 3|xnr# 2l
HHEP #@Fﬁﬁ:iﬁfg% gé%%i‘ﬁﬁ%*ﬁ*iﬂ
— =gy TG
wxEmsomknn  Liosze|mlr 20 L0 R BT OTe ey O ek
R D O s |
i = i) B &yotyy O @mo—if (o n O #o—i (o)
e s O T O pszEfEse (i) O pezEhmas (BRR)
WAERPE O X5 A 0 T4 O oz B om
E_;ffﬁf\% %:féi‘ 8 2 1 3| sgedixs [0 EME D omEE W Ry
B o R 5 AR
nobH D OE E A

FRfb R R PEH B (20184F A D4R
[O)

JE R R L2 — 1 B (D=0 % 0.0258) 14 |kl
BB OMTIC BRSNS — RO R @B | 28 |t
— WA R [KaE K OV TR AGEOBE HIE NCASE FAGE~OPEKIC |9 ol
B B THEHS D LR E DR ((-0)
@ @0 R 28 |t
I AES 'J?zi*ﬂr%%mﬁﬂ%a:ﬁéb\iéﬁﬁéhé:ﬁﬁ1tﬁ$@ﬁ%ﬁ%ﬁ%f: ® 16.3 lke-CO./m?
e HAT [0 0 B (6-@ x 1000/ #3255 0 sEH D) g oim
3 bR FEHEHEE DR
- = TR IR EHE A
PRBHEE D FE | ?%;Jr LAY EHE | R fé?} HEH PEHE™T
ik ) ) £ (t)
® @ ®=(®/1000) x D ©)] =@ X @ X 44/12
o [ERTTATA O [Nm®| 3,975.9 | 45.00 178.9 | 0.014 8.9
ﬁ Z DAt (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0
Ko | DAt (kT 10) 0| L 108.0 | 36.70 40| 0.019 0.3
Y [zom0 O 0.0
o O 0.0
R R (s ~2215)| [ | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
| PEREEELT
= igsnrEs  |amees~zasm | O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
zooRE e roserss) [ O [ kWh| 39,495.0 | 9.76 385.5 | 0.489 19.3
A ADITEIEDRAOH U | kWh | 00] 9.76[” 00| 0.489]% 0.0
& Ef T 5683 _— [" 28.5
5 KB K OV 2 Kl O | m? 342.0 0.251 0.1
| |35 FOKIE 0| m 342.0 0.439 0.2
& & 0.2
1 RO . OB & O L KB D KD RE INE ONCATE | KB ~D BRI TED — FRAY b 38 BEH B &
0 (@/1,000)><@&a‘>:>
%2 =EBH R E T DI HAL X JEPR [EAE X S 3£ & OB fH)/1,000
Q=(/EBL/DZDOMOEE (BEMAHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(1/1,000) X @& T2,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HRR R Z DR
KR Xt R4 X Xt R4
A203  [FLk#7 G A BEN R ORE
FHL kA ) oo EE
. B101 [HoAT s/l i E5< iR
T R F —ED NN e
Gk o g ] B10B | —HUR RO
C101 7258 ALERE D E /AT C102  [MRBIAA T ST HEIHA 7%
C109 |Zess- ALERSDZ I L C105 |BkZiEoiAT i
Cl14 |FBMMBLE=Fe—NIRE | C108 [REFHEICLIRROLE L
C110 |REFIMICEDFD DT 1L
# O e R C115 %5 Mbkma B TR I
p C116 |1 AJSAD R - B R O 1
- C120 | SMAT 500 AT s D 2R {1 B
*
Jv
&
l D104 |Z7 415 — Dl A
%
5 R 0 PR ST o6f SR
% 5 A R
|3 pigEkokn [0 Bk,
5 FRHIEE OHERIREXIE O B AR
HF o f ®OfF W&
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Z DAty R FRHICN A ALl
6 frACHgrIH

(AARTBIKASI47)




ZD2 ()

HERIRBRAL R R EH (LD 2)
1 FEErE OB
TP % 0 4 F)BGE R R

# % g & HlA 1 0 1 3|]—]0 0 6 7

Tl1 9 ol—]0o 0 0 2|X 0 & f&|#E#E)T
FEE O E HMer 4 =

Ll Tifﬁm—%

W T AL =53 ﬂﬁﬁ‘%}@%% }_EO) TE I\ N
=+ P O JE PR T R 4418 \m®| 0 % e g gy o pg| ™ VEES O VR
A LG O s |
fi & i B @&yosE O @mo—i(GF b O & (Zofh)

e | O FEsET O paehtisg (i) O pasehing (AR
WSRO -5 AR 0 T4 O o B ol

i AN
Ef?ﬁf\% ”%”féi‘ 8 2 1 3| weemmxs [0 mEs O omms W Ry
A AE BE O & N A
/SR R

2 MR 2 X EAR O R bR EE R (20184 A YR

TR L L — (P B (D=0% 0.0258) R 1 |

PR O I PR RS LD — BB O I (2-6) B 2 [
T bR FE | KE K OV ERKE O N NTAE T KE~DOPEKIZ @ ol
YE O RS THEE SRS B LR EO R (@-6)

@

B EH@=0+0) 2 1t
N L R A S A T N e 5 hocome
HEH B ELAT | 0 B (5=0) X 1000,/ 3 355775 0 4 5 i k) 2 [¥eTm

3 LR EPEHESE DR

it o | e | M ORI
PREV S O o || BHECLEE gy [ I TOBRERS
1 1 P&k (t)
© @ ®=(©/1000) X @ © =X O x44/12
o [ERTTATA O [ Nm® 45.4 | 45.00 2.0 | 0.014 0.1
ﬁ Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0
Ko | DAt (kT 10) 0| L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
g 2%i0) O 0.0
BRI | RR (si~228) [ 0 | kWh 0.0 | 9.97 0.0 | 0.489 0.0
| PEREEELT
e B e e ) ) | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZooRE e roserss) [ O [kWh|  4,270.0 | 9.76 41.7] 0.489 2.1
HRAIES LD ITESEDO S A OH e UE 2| kWh ] 00] 9.76 " 00] 0.489[" 0.0
& it T w1 _— [ 2.2
S SIUSORIEDIIY ST 0| m 176.0 0.251 0.0
| |35 FOKIE 0| m 176.0 0.439 0.1
o &t 0.1
L R DB KB O L KB DA DB L ONC/AJE R KB ~DBEAR I D — BRALHE R DL Bl

0 (@/1,000)><@&a‘>:>
%2 (=P AME E T2 HANL X AE IR Al X F AT O R EIRER)/ 1,000
Q=(Q/EBEXDOZFDOMOEE (BEFARHDOEEEE T, ) DFEE) X 1,000 B=(12/1,000) X DET5,

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

HURRR L DR
HHE S 4 HHE S 4
A202 [R5 SR HEEE Y DR E
A203 | ERHORIHLA LG DR

L ik R o> i

B101 |BSATFAREZANEBICH SR
B105 |=x/L —H R ORTEEE ik

T X NLVX —ED
fiff FH R o0 #E 4R

C101  |Ze5 - RAERS O Fb AT C102 |MRHIAA T A AT RIPH A F 7

C109 |Ze= - RIERS D21 1 C105  |BAkZBEORAT O F i

Cll4 |HBHKREE =3 —RIRE C115 |HH s B T L
C116 |ME SR O - BEfE R 12 1k
xR C117 |fErEe—&—55i5 O R E

7o
Ju
T
7o
Ju
T

fef
i

KN H I

%

] D104 |27 42— DGR mk
xf
5 [B% A PR 57 k3R

% 5 A R

|3 pigEkokn [0 Bk,
5 RIFEOHEKIERIEXIRD B
H#E oA ®WOf mE
Ry F =Ky 5 CO IS (i o) [l
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zofh R I T A A
6 FricdI

(AARTBIKASI47)




D2 (%)
HERIERE b RS E (2D 2)
1 FERFEOYE
¥ % o 4 BT EERRG R IL EHES
= % Ppr % HlA 10 1 3|—-]J0o 0|72
TL1119 0)J—10 0 1| 5| by & APEsESIIH
HHEP #@Fﬁﬁ:iﬁfg% $%EW1156714
- n F LT E D EmAEED N .
P F O IE IR if 4,605.00 | m*| SO0 — oo™ vEES DR
g A& ® fE|lm poEs O s |
i = i B &y O #&mo—E (TF ) O @ o—58 (o)
e . O =5 O paehass (W) O Pt (As)
WA O E7-5 H % — O oz O zom
Y > N K
DRBAE A 7 7 2 1| weewcs [Ooms O omms w e
A 4R BE o S N A
R SR T R =

2 A 2 F—fIHER D

Ao E ST danh s (2018$f®id<ﬁ)

JEHHHR B = L — i B (D=-@ % 0.0258) 469 |kl
@
PREHE D RO PEH SIS IR L IR FE DR (@-0) 910 |t
TR IR FE [KE K OV EEHKE O I NS AT FAKEA~OFEKIZ @ 13 |
BE H E|fEoTHEHEND LR FED B (0-0)
~ ®
#w #H@=0+) 928 |t
TRV ER FREHE O RO BER S D TR L IR FEOIER A 4 - |© 197.6 lke-cO/m?
HEHE AT [V 0D B (B=@ X 1000,/ 35 34575 00 3 i i) D
3 MALIRFBHEHEZFEDOWNR
- = TR bR FEHEHE
Hedt I R LLIE S
B ORI o |wspr| EHERECL oy [ERETOBRERET
& H 175 (t)
©® @ ®=(®/1000) X @D ©) 10=0®) X @ < 44/12
o HHi A A O | Nm®|199,810.4 | 45.00 8,991.5 0.014 448.4
) [Z At (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0
3 Z DAt (K1) O L 0.0 | 86.70 0.0 0.019 0.0
Y [zom0 O 0.0
Z DA () O 0.0
CBERE TR (R (s~22m) | [0 | kWh 00| 9.97 0.0 0.489 0.0
| PEREEELT
= ashr-Es | emeess~2ase | [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
ZOmOEE R AR asat) | [ | kWh| 944,840.0 [ 9.76 9,221.6 0.489 462.0
BRI D 1TESAD B A DL U2 | kWh |2 00 9.76 [ 0.0 0.489 |¥ 0.0
&t 7182181 _— |" 910.4
5 JKIE K ONT 2 ks O | m®| 26,253.0 0.251 6.6
g |38 FoKGE O | m®| 26,253.0 0.439 11.5
& &t 18.1

X1 RO ZKE K& OV /KB DK O I NS 2y

10=(®/1,000) X @&T %,

X2 M=H e

@=(O/BROEOMOREE (BEE AL A2 E

TE T DJFUHNL X FEFR [ A X FEFTE OB BEIFER)/ 1,000
Te, ) DR X 1,000 B=(1@/1,000) X Q&7 5,

FE R B ~DBPEKITED — FRAL b 32 DR Bl

(AARTRIKASI47)




()

4 HERIRI L TR o FEMR I

R R DR R
et ) x4 xR x4
A203 | ELERHZRHGE HEE LN A D RE A207  [HEHUHR I OHEER - 4547 - $2t
A204  |muekino s i ok A208 [l BEIT 72 HEHE (R ] D B (s
FH | o 2 i
L 1 ] O 2 A211 | (ke ot
. B101 |BoAFwaERERcE-SGnE | Bloa [Bcsicasmomg
T R )X —ZED . X N N e
- B NHDOE 3 BEDF — 2 LAEm O
Wk B o d | B1OZ rsauﬂ;% 5 rﬁ%nu;ﬁeaﬁ B106 [#EoF—2zkaEiomiE
B105 |28 —ff Al koD piTAR i L s
C101 |Z2%: RIS D F0b /018 AT C105 |BkAEEOWE T 5= Hi
C106 |ABEFHRIE 2O (E~25 T C108 |[WHfEatssic ko sin o ms L gk
C109 |Zes ReEws et C123 | EomEEg s
Cl14 |FBAHEEEETXE—RICRE | C115 |8 s e Eri T -
HE M xR C215 WO EIRE &R E C116 |BEAFSRKOARH - BefE o= 1k
% C129 |BicsrrmEg e Rl
- C202 |[So ¥ —RDOZED2RIELT
F C214 |FHERZE RS Aham /el L7
g; C217 |eomaiiso i musoss ik
] D101 |Fr 7% R2iE R - 2cH D105 [BER74VZ—DiER - Sk
ol i g | D103 |TRAIBEORMAMDOIN | D108 |EOMRGOEMIRTT M
e |t D104 |27 41 5 —0ifi- sk
D106 |#1r5soemsmo i
E109 |ZEod kel S o iR o %
E122 [#EE50IRAKEE OIR%IE.0D F ik
S A %
B A X R E141 |ABerEamoun
|3 pigEkokn [0 Bk,
5 tEHFE OHERIEEZLXR o 3
H &£ o & &0 FH W
RUF =Ky 52 COLHI R e o) [l%
HREMES GRIR)  |COL MR B Gesmper=y) kg-COy/m? [COBEH R am) || It
Zfth, Rt FHEICN AL iLH
6 Frat I

(AARTBIKASI47)




	30教育その２-001_中央図書館
	30教育その２-002_上砂図書館
	30教育その２-003_多摩川図書館
	30教育その２-004_若葉図書館
	30教育その２-005_高松図書館
	30教育その２-006_第七小学校分館
	30教育その２-007_滝ノ上会館
	30教育その２-008_こんぴら橋会館
	30教育その２-009_高松会館
	30教育その２-010_こぶし会館
	30教育その２-011_羽衣中央会館
	30教育その２-012_天王橋会館
	30教育その２-013_柴崎会館
	30教育その２-014_さかえ会館
	30教育その２-015_西砂会館
	30教育その２-016_砂川学習館
	30教育その２-017_西砂学習館
	30教育その２-018_高松学習館
	30教育その２-019_錦学習館
	30教育その２-020_幸学習館
	30教育その２-050_歴史民俗資料館
	30教育その２-051_川越道緑地古民家園
	30教育その２-052_学校給食共同調理場

